



## **Следователи дадут правовую оценку действиям должностных лиц органов опеки и попечительства в рамках проверки по факту инцидента с детьми на юго-западе Москвы**



Следственными органами Главного следственного управления следственного комитета России по городу Москве организована доследственная проверка по факту инцидента с детьми произошедшего на юго-западе Москвы, в рамках которой следователи дадут правовую оценку действиям (бездействию) должностных лиц органов опеки и попечительства по ст. 293 УК РФ (халатность).

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что женщина уехала за город и на протяжении нескольких дней оставила пятерых детей в возрасте от 2-х до 13-ти лет запертыми в квартире, тем самым поставив их жизнь и здоровье под угрозу.

По данному факту органами полиции было возбуждено уголовное дело по признакам



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

преступлений, предусмотренных ст. 125 УК РФ (оставление в опасности) и 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

С целью всестороннего установления обстоятельств произошедшего по поручению руководства Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве перед надзорным ведомством инициирован вопрос об изъятии уголовного дела из органов полиции и передаче его в территориальное подразделение Главного следственного управления СК России по городу Москве.

Следователи намерены провести комплекс следственных действий и установить все обстоятельства произошедшего.

22 Июня 2020

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1475660/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1475660/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)